
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

12 грудня 2018 року                   м. Київ 

 

 
Р І Ш Е Н Н Я № 310/зп-18 

 

 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати із 

залученням палати з питань добору і публічної служби суддів: 

головуючого - Козьякова С.Ю., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Весельської Т.Ф., Гладія С.В., Заріцької А.О., 

Лукаша Т.В, Луцюка П.С., Макарчука М.А., Мішина М.І., Прилипка С.М., 

Тітова Ю.Г., Устименко В.Є., Шилової Т.С., Щотки С.О., 

розглянувши питання про припинення кваліфікаційного оцінювання 

Кобаля Михайла Івановича на відповідність займаній посаді судді Київського 

апеляційного адміністративного суду, призначеного рішенням Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України від 20 жовтня 2017 року № 106/зп-17, 

 

встановила: 

Рішенням Вищої кваліфікаційної комісії суддів України від 20 жовтня 

2017 року № 106/зп-17 призначено кваліфікаційне оцінювання суддів місцевих та 

апеляційних судів на відповідність займаній посаді та тестування особистих 

морально-психологічних якостей і загальних здібностей, зокрема судді 

Київського апеляційного адміністративного суду Кобаля Михайла Івановича. 

Постановою Великої Палати Верховного Суду від 19 червня 2018 року суд 

зобов’язав Вищу кваліфікаційну комісію суддів України виключити Кобаля М.І. зі 

списку суддів, стосовно яких рішенням Комісії 20 жовтня 2017 року № 106/зп-17 

призначено оцінювання на відповідність займаній посаду судді, а також зі 

списку суддів, яким призначено дату проведення тестувань особистих морально- 

психологічних якостей і загальних здібностей. 

Комісія, обговоривши питання порядку денного, дійшла висновку 

припинити кваліфікаційне оцінювання судді Кобаля Михайла Івановича на 

відповідність займаній посаді та виключити його з відповідних списків. 

Керуючись статтями 83-85, 93 та 101 Закону України «Про судоустрій і 
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статус суддів», Комісія 

вирішила: 

припинити кваліфікаційне оцінювання Кобаля Михайла Івановича на 

відповідність займаній посаді судді Київського апеляційного адміністративного 

суду, призначеного рішенням Комісії від 20 жовтня 2017 року № 106/зп-17. 

Внести зміни до рішення Комісії від 20 жовтня 2017 року № 106/зп-17 про 

призначення кваліфікаційного оцінювання суддів на відповідність займаним 

посадам та тестування особистих морально-психологічних якостей і загальних 

здібностей шляхом виключення судді Київського апеляційного адміністративного 

суду Кобаля Михайла Івановича зі списків суддів, стосовно яких призначено 

відповідне оцінювання та тестування (позиції № 366 та № 41 додатків 1 та 9 

цього рішення відповідно). 

Головуючий         С.Ю. Козьяков 

Члени Комісії:         В.І. Бутенко 

Т.Ф. Весельська 

С.В. Гладій 

А.О. Заріцька 

Т.В. Лукаш 

П.С. Луцюк 

М.А. Макарчук 

М.І. Мішин 

С.М. Прилипко 

Ю.Г. Тітов 

В.Є. Устименко 

Т.С. Шилова 

С.О. Щотка 


